

Вождю революции посвящается...

7 ноября, в день годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, в Музее истории и развития Калининского района Новосибирска открылась выставка, посвящённая жизни и деятельности В.И. Ленина. В её открытии принял участие секретарь обкома КПрФ, депутат горсовета Иван Конобеёв.



Площадь Советов под знамёнами Октября.

Депутатская вертикаль

Призыв остался без ответа

НА СЕССИИ Законодательного собрания Новосибирской области депутат Артём Скотов от имени фракции КПрФ предложил областному парламенту обратиться в Государственную думу с призывом добиться индексации пенсий в соответствии с инфляцией, а не на 4 процента, как считает министерство финансов.

Товарища поддержал председатель Областного совета ветеранов войны и труда Вячеслав Журавлёв. Он отметил, что у пожилых людей сложилось впечатление, будто правительство решило переложить все проблемы на их плечи, и предложил депутатам поддержать Артёма Скотова.

Однако представителей «Единой России» возмутило, что такую важную проблему коммунисты решили обсудить без них. Собственно, таковой была аргументация Валерия Ильенко, который назвал предложение Артёма Скотова непропорциональным, в то же время отметив его важность.

Руководитель фракции «Единой России» Андрей Панфилов поддержал такую позицию, призвав членов фракции консолидированно голосовать против включения вопроса в повестку дня сессии, попутно обвинив коммунистов в том, что они уже начали избирательную кампанию.

По итогам голосования только 22 депутата поддержали предложение Артёма Скотова, остальные либо голосовали против, либо не голосовали вообще — обычная тактика для представителей «Единой России». Вопрос об индексации пенсий усилиями «партии власти» отложен на неопределённый срок.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПрФ.

«Единая Россия» закручивает гайки

В то время как в Совете депутатов Новосибирска и Законодательном собрании Новосибирской области ЕР и оппозиция договорились о совместной работе и представители всех политических партий вошли в руководство парламентов, в районных Советах монополия «Единой России» только усиливается.

ПРОШЛИ ВЫБОРЫ 13 сентября, сформированы Советы всех уровней, посты распределены. Первая сессия Совета депутатов Новосибирска показала новые принципы взаимодействия политических сил — не диктат «Единой России», а сотрудничество разных фракций, в руководстве парламентом вошли представители КПрФ, при том что партия не обладает большинством в горсовете. Не сразу, но всё равно принципы учёта интересов всех политических сил стали определять характер отношений в Законодательном собрании, правда, для этого потребовалось «разморозить» областную парламентскую систему и выбрать нового спикера. Но чем дальше от Новосибирска, тем отчётливее проявляется знакомый до боли стиль «Единой России»: всеми правами обладаем мы, а остальные — никто.

В принципе, диктат «партии власти» понятен там, где депутаты от «Единой России» всеми правдами и неправдами добились двух третей мест в районном Совете. Но есть районы, где ЕР не обладает таким большинством, а отношение «единогосов» к депутатам от других фракций, прежде всего КПрФ, можно выразить двумя словами: «Подчинился, раб».

Так, в Довольском районе по итогам выборов 30 мест распределились следующим образом: «Единая Россия» — 16 мест, КПрФ — 11 мест, ЛДПР и «Справедливая Россия» — по одному. Председатель Совета депутатов района Пётр Журавлёв — коммунист. Он занимал этот пост с 2000 года, переизбран в 2010-м, несмотря на то

что расклад был примерно таким же, как и сейчас, а у власти в Новосибирской области стоял известный своим авторитаризмом Василий Юрченко. Но когда Пётр Журавлёв подал документы в комиссию для участия в конкурсе на пост главы района, нервы у действующего «хозяина» не выдержали.

Давление было сильнейшим, большинство «единогосов» — работники бюджетной сферы, у них двойная зависимость от главы. За меня проголосовали 11 коммунистов, представителю «Справедливой России» и даже один «единогосов». Сейчас готовится изменение в устав, чтобы главу района депутаты избирали не тайным, а открытым голосованием, — поделился своими впечатлениями Пётр Журавлёв.

Схожая ситуация сложилась в Кыштовском районе, где по итогам выборов 13 сентября КПрФ провела 12 депутатов, что составляет 28% от общего числа депутатского корпуса. В целом расклад выглядит так: «Единая Россия» — 28 мест, КПрФ — 12, по одному представителю ЛДПР и «Справедливой России». Что делать, когда у тебя большинство в Совете, в Кыштовском отделе «Единой России» знают отлично.

Первоначально были определены договорённости. Но когда состоялась организационная сессия, то представители «Единой России» взяли все посты, — заявил первый секретарь Кыштовского районного комитета КПрФ, депутат райсовета Георгий Семенчуков. В Новосибирском районном Совете депутатов 30 мест распределились следующим обра-

зом: 17 мандатов у «Единой России», 13 мандатов у оппозиции — 9 коммунистов, 3 представителя ЛДПР и 1 — у «Справедливой России». Однако представители «партии власти», казалось, позабыли о том, что, кроме них, есть ещё кто-то. В том, что председателем районного Совета депутатов станет представитель «Единой России», никто не сомневался, но, когда при негласной поддержке главы района Василия Борматова «медведи» забрали себе и пост заместителя председателя райсовета, и посты председателей всех комиссий, оппозиционные депутаты не выдержали. Представители КПрФ, ЛДПР и «Справедливой России» покинули зал заседаний — случай редкий. Отметим, что в данной ситуации оппозиции удалось договориться и голосовать консолидированно — надемся, что не в последний раз.

Пример старших товарищей оказался заразителен для «единогосов» Барышевского сельсовета того же Новосибирского района. У них было 7 мест из 15 в муниципальном Совете депутатов, но, переманив одного представителя оппозиции, они провели «сессию» Совета на 4 дня раньше официально объявленной, на которой сразу же выбрали председателя. А почему бы и нет? На «сессии» отметились представители администрации Новосибирского района, что показывало: глава района Василий Борматов, как минимум, не против такого поведения «партии власти».

Таких примеров множество, и это показывает, что «Единая Россия» не поменяла свою политику, на основании чего можно сделать вывод: «Единая Россия» не успокоится, пока не добьётся своего. Из-за этого упрямства она уже проиграла выборы 6 апреля 2014 года в Новосибирске. Что же будет дальше?

Иван СТАГИС.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Сергей ДОРОХОВ. Электронный адрес: dorogov-pravda@kprfnsk.ru

Праздник спорта и командного духа

Комсомольцы возродили «Зарницу»

В последний день октября более ста человек приняли участие в четвёртой по счёту военно-патриотической игре «Зарница», которую организовали Берёзовский райком КПрФ, краевой комитет комсомола и спортивный клуб «Маршал» имени Г.К. Жукова. В этом году «Зарница» была посвящена юбилею Великой Победы и 97-летию Ленинского комсомола.



ПРАЗДНИК СПОРТА и командного духа подарил участникам массу положительных эмоций в реализации индивидуальных навыков не только по начальной военной подготовке, но и в наглядном представлении стрельбы, работы в коллективе, имитации в задержании преступников, единоборствах.

На «Зарницу» дали заявки шесть команд: «Я люблю СССР» (команда крайкома комсомола), «Русичи» — старшеклассники школы №1 и №3, «Старт» из Берёзовки, «Комсомольцы» из Есаульской средней школы, команда «Ястреб» из п. Берёзовский, «Маршал» из Красноярск.

В ходе серьёзной борьбы первое место заняла дружина «Комсомольцы», второе — у команды «Ястреб», замкнул почётную тройку лидеров

коллектив «Я люблю СССР». На протяжении долгого времени популярная среди молодёжи 70-х и 80-х годов прошлого века военно-спортивная игра была забыта. Но в 2010 году комсомольцы краевого центра возродили добрую традицию в районе, и теперь в каждом сезоне «Зарница» — долгожданное спортивное мероприятие для молодёжи. Игра началась с торжественного поднятия копии Знамени Победы в память о героях, погибших в годы Великой Отечественной войны.

На торжественном открытии «Зарницы» с приветственными словами выступили депутат Берёзовского районного Совета, первый секретарь районного комитета КПрФ Телман Тамоев, военком Берёзовского района и Сосновоборская Сергей Коченков, руководитель питомника «Романдо грандж»

Юлия Иванова, председатель организации ветеранов боевых действий «Память» Александр Белунов, руководитель отделения единоборств спортивного клуба «Маршал» Борис Телещ.

Ознакомившись с правилами игры, команды отправились проходить маршрут. На пути было одностороннее движение разнообразных площадок. Командам предстояло

продемонстрировать свою ловкость, смелость, ум, где-то даже хитрость и обаяние, чтобы с успехом преодолеть все рубежи. В организации и проведении этапов игры прини-

мали участие не только комсомольские активисты и молодые коммунисты, но и партнёры краевой игры «Зарница-2015».

Уже третий год на игре туристическую площадку представил комсомолец Сергей Сизов. На сей раз участникам предлагалось проявить способности преодолевать препятствия, используя технику лазанья по натянутым канатам. Огромный интерес соревнующихся вызвала площадка по стрельбе из пневматического оружия Александра Коршуна, спортсмена СК «Маршал». Александр отметил, что команды очень уверенно прошли этап, максимально концентрируясь перед каждым выстрелом. Произвела впечатление площадка, представленная комсомольцем Владимиром Корневым, включавшая преодоление полосы препятствий в противозапах. Достойный высокий уровень подготовки команд отметили организаторы площадки «Анти-террор» кинологи-дрессировщики Евгений Ситунин и Наталья Прокопович.

При содействии районного военного комиссариата на «Зарницу» была доставлена полевая кухня, где каждый участник мог отведать настоящей армейской каши, горячего чая со сладостями.

Партнёры продемонстрировали показательные выступления по задержанию и обезвре-

живанию преступников, во время которых в полной мере проявили себя специально подготовленные немецкие овчарки. Ребята из патриотического клуба «Покров» показали приёмы рукопашного боя и владения оружием.

Участники «Зарницы» были готовы действовать в экстремальных ситуациях, стремились поддержать друг друга, помочь, сработать как команда. Эти качества ребята продемонстрировали на площадках «Полоса препятствий», «Курс выживания», «Крепость», «Курс молодого бойца», «Стрельба», «Первая медицинская помощь», «Сорви пологны». Эти площадки требовали проявить знания и практические навыки по основам безопасности и жизнедеятельности, спортивной и ловкости, которые успешно освоили команды.

Компартия большое внимание уделяет спортивно-патриотической работе с молодёжью. Видя, как центральный и краевой комитеты КПрФ инвестируют в спорт и здоровье граждан, мы решили не отставать и подключиться к этой деятельности. Только на нашей «Зарнице» шесть человек выразили желание вступить в партию, и во время игры мы приняли в комсомол несколько ребят из посёлка Берёзовский, — заявил первый секретарь Берёзовского райкома КПрФ Телман Тамоев.

Мы с большим желанием

приняли участие в этих играх. Они несут положительный заряд эмоций и дают возможность ребятам общаться со сверстниками, проявлять свои лучшие качества в спорте и коллективной работе. Радует, что наша команда в первый год своего участия стала чемпионом «Зарницы». Поздравляю наших школьников и ждём следующего сезона, — сказал директор Есаульской средней школы Надежда Бархатова.

Я с радостью принял участие в «Зарнице». Больше всего активисты нашей первичной организации комсомола посетили Берёзовский подержали инициативу о представлении нашей команды на этих спортивно-патриотических играх. Мы очень рады, что нам подарили комплекты футбольной формы. Теперь у нас есть возможность дать заявку на районные соревнования по футболу, — поделился игрок команды «Ястреб» Денис Мамкаев.

В следующем году «Зарница» отметит пятилетний юбилей. Надеемся, что соревнования станут ещё интереснее, а количество команд увеличится в партию, и во время игры мы приняли в комсомол несколько ребят из посёлка Берёзовский, — заявил первый секретарь Берёзовского райкома КПрФ Телман Тамоев.

Мы с большим желанием

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМЯКО, Т.Н. СМЕРИЛОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru

Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефакс: 8-499-257-11-08.
Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отмечено в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.

Тип. № 15-11-00295.
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
Подписано в печать 18.11.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.